Padají hvězdy
Předehra: || 8 taktů ||

1. Tobě vyznat cit horoucí, 

   chtěl bych jednou v tiché noci.
   svou hlavu slož dnes v náruč mou.

   Vím to dávno, že budeš jen mou.

Mezihra 1.: || 16 taktů ||

2. || Stejné jako sloka l. - zpívej celé ||

Vchod Trio: || 4 takty ||
Trio 1.: Pro nás dva, hvězdy bílé padají, Bůh ví, kam,

         miláčku, teď přišla chvíle, tajné sny splní se nám.
         Všechno to nejhezčí právě teď můžem si přát,

         Když hvězda spadne do trávy chladné,

         to značí, že tě mám rád.
Mezihra 1.: || 16 taktů || 4 takty ||

Trio 2.: Pro nás dva, hvězdy bílé padají, Bůh ví, kam,

         miláčku, teď přišla chvíle, tajné sny zplní se nám.

         Všechno to nejhezčí právě teď můžem si přát,

         Když hvězda spadne do trávy chladné,

         to značí, že tě mám rád.
